

Текст для сайта <https://m9-medical.ru/sardenya> 

Наша линейка филлеров SARDENYA DEEP – это специализированная инъекция из Южной Кореи. Этот препарат для увеличения губ поможет добиться результата быстро и качественно. Наш онлайн-маркет M9 Medical предоставляет скидку на покупку этого филлера от фирмы IDO Healthcare.

Вы можете купить SARDENYA в Москве по ценам, представленным на нашем сайте.

Гиалуроновая кислота SARDENYA RFBio со., Ltd, Республика Корея является стерильным медицинским препаратом, в основе которого лежит гиалуроновая кислота из ингредиентов не животного происхождения и 1,4-бутандиол-диглицидиловый эфир для «склейки» на молекулярном уровне.

При производстве данного филлера основным компонентом является гиалуроновая кислота по ряду причин:

- эта кислота содержит гликозаминогликан, который есть во всех видах ткани человека: соединительной, эпителии и нервных соединениях;
- у него хорошая биоразлагаемость, биосовместимость и вязкоэластичность;
- за счёт «склеивающего» компонента действие филлера на основе гиалурона становится дольше.

Цены на SARDENYA филлер для губ представлены в нашем каталоге на сайте. Сардиния Дип филлер для губ изготавливается по специализированной технологии. При покупке препарата в комплекте шприц 1,1 мл и иглами.

Этот филлер SARDENYA идеален для применения по ряду причин:

- процедура безболезненна;
- организм быстро реабилитируется после инъекции;
- имеет накопительный эффект;
- полностью рассасывается и выводится из организма.

Препарат SARDENYA для увеличения губ изготовлен с применением технологии HOPE, поэтому он безопасен и его цена ниже аналогов. Скидка предоставляется на линейку препаратов до конца месяца, успеите купить!

Данный филлер многофункционален по своему применению. При коррекции разных зон лица необходимо разное количество филлера для определенных участков. В целях соблюдения безопасности нанесения необходимо определить безопасные участки лица. Для этого нужно знать техники нанесения на различных участках.

С учетом возрастных деформаций кожи лица у женщин меняются частота и техники инъекций. Виды техник для инъекций:

- линейная,
- болюсная,
- микроболюсная,
- армирование.

При коррекции в зоне лба филлер вводят методом веера с помощью канюли, по границе роста волос. Для зоны висков из-за риска осложнений применяется техника субдермального введения веером.

При коррекции зоны глабеллы доза филлера сводится к минимальной 0,1–0,2 мл. Поскольку эта зона лица содержит обширную сеть артерий.

Для коррекции (увеличения) губ нужно ввести объем 0,7-1 мл, у пациенток более молодого возраста объем может составлять 0,5 мл геля. Для носогубных складок нужно 0,5-1 мл филлера с помощью поверхностной техники введения. Область грушевидного отверстия лучше корректировать по всей верхней части складки.

Для коррекции скул линейным методом доза филлера доходит до 2 мл по контуру. Носослезные борозды, подбородок и межбровье также корректируют точечно дозой 0,8-1 мл.

На нашем сайте представлены филлеры линейки Сардиния. Доступна оптовая и розничная продажа. Оформить заказ можно 24/7. Весь товар сертифицирован. Доставка по России (доставка за пределы МСК рассчитывается отдельно). Возможны поставки в страны Европы.

Прямо сейчас вы можете заказать обратный звонок, и наш менеджер даст бесплатную консультацию с учетом итоговой стоимости товара!